

2026/1/31 上午 08:25:48

澳洲東方文化學校舉辦華語歌曲教唱活動 歌聲歡笑聲中培養中文底蘊

#華語歌唱練習 #澳洲東方文化學校 #唱歌學中文

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-06-14

澳洲東方文化學校於6月14日於Chatswood 雪梨華僑文教中心校區與Artarmon 台福教會校區熱鬧舉行華語歌曲教唱活動。活動以音樂為橋樑、結合語言教學與文化體驗，讓學生在歡樂的氛圍中學習華語、認識臺灣音樂與文化。活動內容豐富有趣，透過一系列練習與互動安排，學生深入了解華語歌曲的歷史背景與情感內涵。教唱活動包括讓學生認識臺灣華語歌曲、歌唱技巧與練習、節奏與韻律的掌握，以及詞意與情感的理解。

老師在歌唱技巧練習中，引導學生進行模仿與重複練習，逐步掌握發聲、音準、節奏與表情的運用。現場學生們專注投入，隨著音樂伴奏輕聲練唱，從一開始的羞澀逐漸轉為自信，展現出對音樂的熱情與喜愛，並增加學習的趣味性。蔡儀璇老師設計了節拍遊戲與肢體律動練習，讓學生透過拍手、踩步、打節奏等方式強化音樂感，現場氣氛歡樂而活潑。

老師在理解歌詞與情感的活動中，透過歌曲逐句解析引導學生理解詞意，並鼓勵他們以歌聲表達情感，讓語言學習不再枯燥，而是充滿生命力。學生們在演唱中學習中文，也更能體會華語歌曲的美。校長簡明輝表示，透過歌唱學語言，是最有效率的學習方式之一，音樂結合情感與語言，不僅讓學生樂在其中，也讓學習效果更加深刻。

簡明輝強調，未來將持續舉辦類似活動，深化學生對中文及臺灣文化的認識，並培養他們多元的藝術與語言能力。活動過程歌聲歡笑聲不斷，充滿青春與活力，也為推廣華語教育與臺灣音樂認識寫下溫馨的一頁。



老師帶領同學逐字發音練習



老師帶領練習歌唱表達重點